

春季单车自由行

自行车旅游作为一种新的出游方式,虽然在某种程度上还是具有运动属性,但自行车旅游已成为一种无可比拟的体验旅游方式。其不仅能增强旅游者的身体素质,更重要的是能够让旅客享受自在舒适、休闲舒适的感受。在这样阳光和煦的春季里,你不妨选择同亲人或朋友一起骑着自行车出游,既能实现自由行的乐趣,同时也能拥有随团出游不能体会的一份闲适。

烟台金沙滩海滨公园

金沙滩海滨公园位于烟台开发区北部,沿海滨拓展。这里大海碧蓝,沙滩细柔,林带葱茏,空气清新,是一处集游泳、赏景、娱乐、休闲、美食于一体的综合性公园。

置身其中,你可以感受到它的惊险刺激和趣味无穷。之后再位于公园北侧,以英国“三叉戟”客机为主体的空中世界。登上该机,可进行空中模拟飞行,体验翱翔蓝天的感受。该机客舱内还设有咖啡屋、录像

厅、风味餐厅等,将更加丰富你的旅行生活。品着咖啡,悠闲自得,领略烟台美丽的山水,充满了无尽的诗情画意。

滨海观光路

滨海观光路是以观海为主线的综合风景旅游区,是烟台的“香格里拉大街”,犹如“上海的外滩”。这里是烟台的“眼睛”,从市区北端烟台山开始,紧贴海岸,贯穿市区,直至养马岛。风格突出的人性化建筑让人们无论何时都能够与大海近距离接触,多个主题观赏与娱乐并重的抽象建筑让人沉醉。沿途风光旖旎,一路都是“蓝色的祝福”。看海中的白帆点点,听海鸟啁啾,波涛细语,那种惬意已不可名状,再一路繁花似锦,名树如翠,更是心旷神怡。

沿途有不少旅游景点,如月亮湾、黄海娱乐城,更是值得一游的地方;沿途还有不少特色建筑。如瑞典领事馆、国际展览馆,组成一个

“历史的长廊”,这里浓缩了烟台的历史,启迪你在历史与未来的交汇点上遐想。

滨海观光路十分“耐读”。骑着自行车漫游,一目了然,可把山光水色尽收眼底;举步漫游,沐浴海风,可将恬静情怀全揉心中。累了,可在海岸,即道边的石凳上小憩,跟大海对话,做宁静的幽思。在这里你可以充分地感受“海洋文化”。

南山公园

整个景区分为山上太平庵风景区和山下娱乐区两部分。在太平庵风景区游客可以参观太平庵、三和塔、观音阁、观音峰等人文自然景观。整个太平庵风景区景色怡人,安逸幽静,具有浓郁的山林宗教文化氛围。可谓“青山绿水开画景,太平灵庵悟天机”。

而在山下娱乐区游客则可以到竞技馆、儿童游乐场、热带雨林馆、鳄鱼馆、七层叠水瀑布等景点游玩。富有刺激性和传统民俗特色的竞技

表演,以及“龙舞”、“狮子舞”等大型表演节目;尽显异域奇妙风光的热带、亚热带及沙漠植物;仿真方程式赛车、海盗船等多种娱乐设施等都吸引了很多游客流连忘返。

南山公园

公园区主要有人工湖、栖云阁、憩园等景点。游客骑着自行车到此出游,可以到人工湖上泛舟,或是登上栖云阁,凭栏远眺,观山色、眺海景。游客也可到四季鲜花不断,繁花似锦的花卉区观赏鲜花,到充满有趣、刺激、益智的儿童游乐场游玩。

虽然南山公园一年四季都会给游客提供投入自然、放松身心的良好场所。但在春天却格外好,你可以到牡丹园、玫瑰园来赏花,可以登上栖云阁观山色远眺,看雪后银装素裹的山峦,看波涛汹涌的大海,可以带上孩子到动物园和森林中来,观察动植物们怎样生活,增长知识,陶冶情操。

自由行贴士

一、每次出行前,都要认真检查车况,每一个细节都要检查,传动、转向、制动等,努力尝试自己学会调整,不要总是依赖别人来帮你。学会基本的修车、调车技能是每个骑行者都应该掌握的,也是安全保障的前提。

二、严格遵守交通规则。红灯停,绿灯行;无论在哪,都要保持右侧通行,这是基本原则。

三、避免并排骑行,禁止在路上说笑嬉戏,尤其是这种2个人追逐赛的行为,路面骑车精神一定要高度集中,绝对不可以分心,更重要的是:要时刻注意路面的变化,尤其是在上桥,有大的弯道、岔道的时候。

四、禁止在骑车的时候听随身听,放松对任何交通状况的警惕都是安全隐患,听随声听会对来自路上的任何声音信息都无法及时收集和

五、骑行活动未结束之前,禁止喝酒。

烟台婚纱照拍摄地点推荐

专刊记者 夏超 实习生 曹晓燕

春暖花开,许多人外出拍照的心也蠢蠢欲动。春天是最适合拍个人写真、外景婚纱摄影的季节,在春天的温暖氛围中,会给你的照片增添一道亮丽的色彩。可是去哪儿拍好哪,下面将介绍几个拍照的好去处,希望对喜爱拍照的你有所帮助。

要拍婚纱照的姐妹们一定都了解过,外景婚纱摄影就是指自然场面外景的拍摄,多数会选在一些风景优美的景区和公园,但现在的年轻人越来越追求个性时尚,所以也会选择一些不起眼的地方拍摄出别有风味的照片。相较于内景的单一和单调来说,自然清新个性时尚的外景婚纱照越来越受到当下年轻人的钟爱。但外景婚纱摄影对于新人的要求也更高些,记者为大家搜集了外景婚纱照的一些地点,并推荐了烟台几个有名的拍外景婚纱照的美丽地方,可供新人选择。

现在新人对外景地的选择更加多样化,除了自然风景外,还有新人喜欢具有人文气息的景点,比如大学校园外景婚纱照、长城、教堂、酒吧等,外景婚纱照选片的风格基调应该是自然的、随意的、不矫揉造作的,要让主体人物和北京环境和谐相融。外景婚纱照的潮流主题有音乐主题、花园主题、郊游主题和城市主题等,在色调上,经典的黑白色调、柔和的梦幻色调、温暖的柔软色调、复古的油画色调。

推荐一:海边

在烟台这个美丽的海边城市,海边当然是拍照的首选。在烟台的海水浴场,常常可以看到穿着光鲜时尚婚纱礼服的新娘新郎,在雪白的沙滩和清澈湛蓝的海边拍摄婚纱照。

海水清澈透明,沙滩光洁细软,拍摄元素主要以碧海、白沙、蓝天白云为主,在海边许下一个天涯海角的诺言!

♥ 月亮湾

作为烟台城市魅力象征和情侣们视为浪漫圣地的月亮湾,位于黄海之滨,左挑烟台山,右依东炮台,背靠岱王山,这里山石、海水、港湾融为一体,很有气势。和九丈崖紧邻,海水退潮后,海湾露出许多鹅卵石。一东一西两座岬角拥着一片深月形的海湾,海水清澈,沙滩平缓,卵石晶莹,风轻境幽。一道宽约一米,约二十余米的木石长堤象一道长长的破折号,静静地伸向海中。

♥ 海边步行街

在海边拍婚纱照一直是很多新人的必备选择,大海辽阔,美丽,同时它也象征了美好而又坚定的爱情。烟台的海,干净湛蓝,海边的步行街蜿蜒蜿蜒,成为婚纱照的最佳背景。

♥ 渔人码头

远望,蔚蓝的大海,海鸥翱翔,波浪层层;回眸,美丽时尚的浪漫都市,街道纵横,高楼林立;这里不是纯粹的古朴渔村,也不是熙攘的现代闹市;这里有清新的空气,温柔的海风,精致的小店。渔人码头,于闹市中带给我们一份恬静。

推荐二:烟台山

烟台山位于市区北端,三面环海,环境优美,景色迷人,拥有辽阔的海域,风光旖旎,植被繁茂,海水清澈,礁石奇异,是集海滨自然风光、开埠文化、文物遗址、人文自然景观和异国风情于一体的山、海、城、港连为一体的特色景观唯此独有。浓缩了烟台600年的沧桑历史,是这座城市历史重要发祥地和象征。

烟台山近代建筑群建筑



风格各异,时代气息浓郁,保存完好。有亚洲现存最早的英国在其殖民地“外廊式”建筑,有古典式、中西合璧式、英国早期公寓式等建筑,堪称近代建筑的宝库。

推荐三:朝阳街老房子

烟台山南边有一条南北朝向的老街道,每天都有许多人在这条街道上往来。这条百年老街就是咱烟台的最老商业街——朝阳街,始建于清同治年间(1872年)的朝阳街,南起原今北马路,北至海岸街,长约400米。朝阳街可以说是见证了一百多年来的烟台近代商业的发展,朝阳街曾经是近代烟台最繁华的商业街,紧邻建有各国领事馆、别墅的烟台山;当时与遍布各国邮局、酒店的海滨街相接;这里云集着老烟台最著名的洋行、商号、工厂和娱乐场所,当年洋文书写的或译音的汉字街名、厂名、商号、洋行名牌至今镌刻在这条街的各个角落。让古老的老房子,见证你们的爱情。

推荐四:卡斯特酒庄

看过好莱坞帅哥奇洛李维斯出演的爱情片《云中漫步》吗?红色烟霞中一望无际的葡

萄园,亮闪闪的湖围聚着庄园主的豪宅,人们在葡萄园中唱歌、跳舞,采摘丰收的葡萄,托一个俊男美女的爱情故事衬得浑然一体。而现在,中国也有了这样的体验式葡萄酒庄园。酒庄建筑为欧式园林风格,拥有毗邻大海的大片葡萄园。在这儿拍婚纱照可能更加有了一丝异国风情。

推荐五:天地广场

天地广场位于烟台经济技术开发区中心,广场以绿为基调,突出自然植物主体,点缀雕塑,小品等人工景物。大地植物主要为草坪、树丛、花台和花木,其中缀以各色彩灯,更增添了几分绚丽。休闲时光,徜徉在这绿色的植物海洋中,可以尽情享受美好生活的无限乐趣。拍婚纱照在广场取景也是个不错的选择。

推荐六:烟台大学

烟台大学有四大恋爱圣地:三元湖、小树林、八景园、东门海边。花开烂漫的湖心岛,雅致的玉带桥,也同样吸引了大批新人来此拍婚纱照。在校园里拍婚纱照,除了景色优美的原因意外,似乎也多了份别的意义。



外景婚纱照注意事项

一、拍摄前的注意事项

1、拍摄前一天洗头发,而且头天晚上不要喝太多水,尤其是眼睛容易浮肿的人。

2、新娘穿无肩带内衣或者隐形内衣,尽量不要穿领口小套头的衣服,这样换衣服很容易坏掉。

3、拍照当天不要化妆,另外注意一定要把眉毛去除否则到时候拍照就不好看了。

4、新郎不要在一个星期之内剪头发,否则刚剪出的头发还没有长到适合的程度,感觉比较奇怪!另外穿一双黑皮鞋,带黑白袜子各一双。

5、如果出外景穿高跟鞋的话可以考虑带一双便鞋,临时可以换又不会走路疼。带点湿纸巾,万一拍照地方没有卸妆的东东可以用这个卸妆!

二、外拍当天注意事项

1、一定要吃早餐。

2、拍照当天水不要喝太多,穿婚纱几乎无法上厕所。

3、在着装上,新郎可以按照平日穿着,但新娘上身尽量不要穿高领的秋衣,最好选择V领的可以单穿的长袖衣服代替秋衣。这样更适合自己的搭配而且换衣服也比较方便。

4、要求造型师把发型做扎实,多上一些发夹或发胶也无妨,要以防风抗雨为第一要务。

